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HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/168028/answer/168029




9T0 MOXKeT ObITh MMO3MHUM CKPHITEIM CU(PUINC. YUUTHIBAS, YTO BBl poxkanu 6 jieT Ha3afl, 3apa3uThCs
Brl MOT/IM B T€UEHME IIOCTIENHUX 6 JIeT.

B03paCTaHI/Ie TUTPOB II0CJIE JIEUEeHUsA AHTUOMOTUKAMHY JTUITHUN pa3 CBUOETENIbCTBYET, YTO 3TO -
CI/I(bI/IJ'II/IC, TakK KaK CPa3y II0CJie JIEYEeHUA TUTPEI BCeTrola HEMHOI'O YBEJIMYNUBAIOTCA.

Bam Hapo npouTH IONMHOLIEHHEIM Kypc tedyeHus B ycinoBusax KBII. Kpome sToro, cienyeT IpoOBEPUTH
Bce Balliy KOHTAKTH 3a IIOC/IenHue 6 JIeT.



